
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
 
Datum vergadering  :   17 april 2025 
 
Aanwezige partijen :  ABZ, AKT, CDA, D66, PvdA en VVD 
 
Aanwezig (leden) :  M.R.G. Adriaansen,  M. Bakker, L.M. Bolders, A.P.C.M. Gelten, 

M.P. Groffen, V.M.H. Hoeks-Verkuijl, T. van Honschoten,  
  G.A.P. Janssen, A.L. Kools,  L.L.J. Kuijlen, M.E. de Lange,  
  A.M. Mathijssen, M.H.C.F. Michielsen-Goyvaerts, A.P.A. Nuijes, 

C.A.J.M. Rommens, L.J.C.L. de Vos, B. de Waal,   
  E.C.M. van Wezel,  
   
Voorzitter  : J.J.C. Adriaansen 
Griffier  : D.J.M. Van Bunder 
Verder aanwezig  : portefeuillehouders: J.M.A. van Agtmaal, A.C.M. Buijsen,   
    T.J.W. de Heer, M.P.M. Schuurbiers, 
 
Afwezig met kennisgeving: M.M.E. van Eekeren, 
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 Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 
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 Vaststellen van de agenda 
De agenda wordt vastgesteld. 
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 Vaststellen besluitenlijsten raadsvergadering van 20 februari 2025 en 
besluitraad 10 april 2025 
De besluitenlijsten van de raadsvergadering van 20 februari 2025 en de 
besluitraad van 10 april 2025 worden vastgesteld. 
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 Mededelingen 
Mededeling 1: 
Mededeling mevrouw M. de Lange, voorzitter van de 
vertrouwenscommissie: 
Geachte voorzitter, geachte dames en heren, 
Beste raadsleden en collegeleden, 

Op 1 oktober 2025 loopt de tweede ambtstermijn van onze burgemeester 
Steven Adriaansen af. De burgemeester heeft aangegeven beschikbaar te 
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zijn voor een derde ambtstermijn. In dat kader heeft de Commissaris van 
de Koning op 2 december 2024 de gemeenteraad verzocht een 
aanbeveling te doen voor de herbenoeming. 

Als voorzitter van de vertrouwenscommissie, samengesteld uit 
vertegenwoordigers van alle fracties, hebben wij met zorgvuldigheid en in 
vertrouwen onze werkzaamheden verricht. In lijn met de wettelijke 
bepalingen kan ik uiteraard niet ingaan op de inhoud van onze 
beraadslagingen – daar rust geheimhouding op. Wel kan ik u delen dat 
wij op basis van onze bevindingen, de jaarlijkse klankbordgesprekken, de 
input van het college, de gemeentesecretaris en de profielschets, een 
unaniem advies aan de raad hebben uitgebracht. 

Op basis van dat advies heeft de gemeenteraad zojuist – in besloten 
vergadering – besloten burgemeester Adriaansen aan te bevelen voor 
herbenoeming. De aanbeveling is gericht aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, via de Commissaris van de 
Koning. Het formele besluit wordt naar verwachting na de zomer 
genomen. 

Als raad zijn wij ervan overtuigd dat deze aanbeveling in het belang is 
van onze mooie gemeente Woensdrecht. Burgemeester Adriaansen 
vervult zijn ambt met grote betrokkenheid, deskundigheid en toewijding. 
Hij is laagdrempelig, verbindend, benaderbaar en weet met scherp 
inzicht, humor en visie zijn rol te vervullen – zowel als voorzitter van de 
raad, als van het college. 

Wij zijn blij en dankbaar dat hij bereid is een volgende periode in te gaan. 
Voor Woensdrecht betekent dit continuïteit, stabiliteit en toekomstgericht 
leiderschap. Wij kijken ernaar uit om de komende jaren, samen met het 
college, de ambtelijke organisatie en onze inwoners, verder te bouwen 
aan een sterke, verbonden en veerkrachtige gemeente. 

Tot slot wil ik graag mijn hartelijke dank uitspreken aan de leden van de 
vertrouwenscommissie, wethouder dhr. Van Agtmaal, gemeentesecretaris 
dhr. Bogers en onze griffier dhr. Van Bunder. Dank voor de prettige 
samenwerking, de professionele ondersteuning en het vertrouwen in dit 
proces. 

Voor nu een welgemeende proficiat, Steven – en op naar een mooie derde 
termijn! 
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Reactie Burgemeester Adriaansen: 
Dank u wel leden van de raad. Als eerste natuurlijk dank voor het 
gestelde vertrouwen dat in mij is gegeven als uw burgemeester. Laten we 
eerlijk zijn, ik ben blij met de voordracht voor inmiddels de derde 
termijn. Ik vind het een voorrecht om burgemeester, juist ook van 
Woensdrecht te mogen zijn. Het is een mooie gemeente waar heel veel 
mooie opgaven liggen, ook stevige opgaven waar we samen de komende 
tijd ook weer aan gaan werken. Denk aan de ontwikkelingen rondom de 
vliegbasis maar denk ook aan vraagstukken rondom woningbouw en 
stikstof. Kortom, het is gewoon met elkaar zorgen dat de goede dingen 
kunnen plaatsvinden.  Maar misschien zijn het niet alleen de opgaven 
maar het zijn ook de mooie mensen waarmee het gewoon fijn 
samenwerken is in deze gemeente en dat is ook datgene wat ik na 11,5 
jaar burgemeesterschap enorm waardeer van Woensdrecht. Elke dag weer 
de energie die het mij geeft om me voor Woensdrecht te mogen inzetten. 
Ik wil ook graag in mijn nieuwe ambtstermijn, mijn laatste ambtstermijn 
heb ik aangegeven, die op 1 oktober ingaat weer lekker met u 
samenwerken, met u als raad, het college, de organisatie en vooral onze 
inwoners en de partners waar we het allemaal voor doen. Ik denk dat we 
daar bij de benoeming zelf nog op terugkomen. Dank voor het 
vertrouwen. 
 

Mededeling 2: 
De heer Rommens nodigt de raadsleden uit voor de regionale 
radenbijeenkomst op 21 mei 2025 in Breda. Het vervoer wordt via de 
griffie geregeld. 
 
Mededeling 3: 
De nestor feliciteert de heer Van Agtmaal met zijn 40e verjaardag en zijn 
benoeming tot burgemeester van Roerdalen en de heer Groffen met zijn 
70e verjaardag. 
 
 

4 
 

 Mondelinge vragen (spoedeisend en/of actueel) 
De volgende vragen worden gesteld: 
Punt van orde door mevrouw Michielsen: Zij vindt niet alle gestelde 
vragen spoedeisend en actueel. In het presidium zal hier verder over 
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gesproken worden. 
D66: Bomenkap en werkzaamheden verlengde Duinstraat Hoogerheide: 
wethouder Van Agtmaal 
VVD: Onoverzichtelijke kruising Putseweg/Putsmolentje Ossendrecht 
n.a.v. ongeluk: Wethouder De Heer 
AKT: Vuurwerk bij Voetbalvereniging Meto: burgemeester Adriaansen 
D66: Gevaar op natuurbranden: burgemeester Adriaansen 
AKT: Verkeersomleidingen bij werkzaamheden en evenementen: 
wethouder De Heer 
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 Benoemen burgerleden AKT, PvdA en VVD 
Besluit: 

besluit: 
 
- De heer G.J.P. Temminck te benoemen tot burgerlid van de Opinieraden 
voor de PvdA fractie 
- De heer G.D.P. Jansen te benoemen tot burgerlid van de Opinieraden 
voor de VVD fractie. 
- Mevrouw J.J. van den Bergh- te Sligte te benoemen tot burgerlid van de 
Opinieraden voor de AKT fractie. 
 
Toelichting: 

De stemcommissie bestaat uit mevrouw Nuijes (voorzitter) en de heren 
Bakker en Groffen (leden). 
De heer Jansen wordt aangenomen met 17 stemmen voor en 1 stem 
tegen, De heer Temminck met 18 stemmen voor en mevrouw Van den 
Bergh met  15 stemmen voor en 3 stemmen tegen. 
De heer Jansen legt de eed af. Mevrouw Van den Bergh en de heer 
Temminck spreken de Verklaring en belofte uit. 
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 Raadsvoorstel Toestemming Centrumregeling Beschermd Wonen, 
Maatschappelijke Opvang, Openbare Geestelijke Gezondheidszorg en 
aanverwante taken - gemeenten Bergen op Zoom, Halderberge, 
Roosendaal, Rucphen, Steenbergen en Woensdrecht 
Besluit: 

b e s l u i t : 
1. Toestemming te verlenen aan het college van burgemeester en 
wethouders tot het treffen van de Centrumregeling Beschermd wonen, 
Maatschappelijke opvang, Openbare geestelijke gezondheidszorg en 
aanverwante taken - gemeenten Bergen op Zoom, Halderberge, 
Roosendaal, Rucphen, Steenbergen en Woensdrecht. 
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Toelichting: 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 
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 Motie D66 JongerenOntmoetingsPlek 
Motie Jongerenontmoetingsplaats (JOP) van D66, ABZ en CDA 
verzoekt het college; 
• Een uitvoeringsplan aan te bieden aan de raad met de invullingswensen 
van jongeren voor een JOP ten behoeve van alle dorpskernen en te kijken 
naar potentiële locaties hiervoor; 
• De bevindingen van bovenstaande uiterlijk Q4 2025 terug te koppelen 
naar de raad en te komen met een voorstel; 
• De eventuele kosten hiervan mee te nemen in de begroting; 
 
Toelichting: 

Stemverklaringen: 
Stemverklaring AKT: AKT stemt voor de motie geeft de indieners daarmee 
het voordeel van de twijfel. 
Stemverklaring VVD: De VVD hoopt op een goede communicatie in alles 
wat hier plaats gaat vinden en steunt deze motie. 
 
De motie wordt unaniem aangenomen. 
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 Motie VVD, AKT en PvdA: explosieven IKC -terrein 
Motie: Opruimen munitie en restanten op en rondom heuvel tegenover 
nieuwe IKC (VVD, AKT en PvdA) 
 Verzoekt het College : 
- Opdracht te geven voor het verwijderen van de munitie en restanten op 
en rondom de berg tegenover het IKC. 
 
Toelichting: 

VVD vraag om hoofdelijke stemming. 
Stemverklaringen: 
Mevrouw De Lange: ik stem tegen de motie. Ik begrijp de zorgen van de 
bewoners maar op basis van feiten zien wij geen aanleiding voor 
aanvullend onderzoek. De heuvel bestaat uit gezuiverde opgehoogde 
grond. Er wordt niet gebouwd of gegraven. Er is dus geen risico. We 
vertrouwen op de deskundigheid van de betrokken partijen en rekenen 
wel op een duidelijke communicatie van het college richting onze 
bewoners. 
Mevrouw Michielsen: Ik ben tegen deze motie. Deze motie is ontstaan 
door de brief die verstuurd is door het college. Het college heeft 
aangegeven dat ze in gesprek gaat met de omgeving en dan is dit voor 



 

Pagina 6 
 

mij voldoende. Veiligheid staat net zo goed voor mij voorop. 
De heer De Vos: Ik sluit me aan bij de stemverklaring van mevrouw 
Michielsen. 
De heer Van Wezel: Ik sluit me aan bij de stemverklaring van mevrouw 
Michielsen. 
De heer Janssen: Wij denken niet dat het noodzakelijk is totdat ergens in 
de grond roeren of grond activiteiten gaan plaatsvinden om deze berg te 
gaan omspitten. Wij zien net als het college met de huidige kennis geen 
noodzaak om in een opgehoogde berg te gaan graven. Wij roepen het 
college wel op om eventuele onrust in de buurt weg te nemen. 
Mevrouw Kools: Ik sta voor veiligheid. Ik neem dan ook een zorgvuldig en 
weloverwogen besluit waarbij ik mezelf in de spiegel kan aankijken. Ik 
ben ter plekke geweest, ik heb het rapport gelezen en het kan overal 
liggen. Dus waar stop je. Ik wil nog opmerken dat communicatie via 
facebook niet alleen feiten staan maar ook onrust geeft. 
De heer Kuijlen: Ik sluit me aan bij de stemverklaring van mevrouw 
Michielsen. 
 
De motie wordt verworpen met 5 stemmen voor (VVD, AKT en PvdA) en 
13 stemmen tegen (ABZ, CDA en D66). 
 

11 
 

 Sluiting 
 
Besluit: 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.42 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 28 mei 2025   
 
de raad voornoemd, 
de griffier, de voorzitter, 
 


